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A vármegye szerdai közigaz­
gatási i i'Oltsági t.lésén dr Sza- 
bovljevits Dusán alispán szoká­
sos jelentésében rátért a megye 
községeinek villanyvilágiiáKi pro­
blémájára is. kimondotta, hogy a 
kalocsai érseket elkísérvén bács­
kai bérmakörutjára, minden köz­
ségben megfordult. Csaknem min­
den községben deputáció kereste 
fel cs érdeklődött nála, mi van a 
villanyvilágítással.

A megye elektriíikálásának kér­
dése megakadt, mert az alispán 
a községek érdekében nem haj­
landó a magán világítás terén kéi 
kilóvatt óránál nagyobb fejkvótát 
garantálni, a vállalkozó Bácsme­
gyei Villamossági r. t. pedig 
nem hajlandó engedni a 2 6 ki­
lóvatt óra fejkvóta kívánságából. 
Hetekkel ezelőtt jutott erre a holt­
pontra a tárgyalás s azóta a vál­
lalkozó megbízottai nem mutat­
koztak s nem adtak életjelt ma-

A Ferenc-csatorna r. t, 
közvetítése.

Pár hét előtt — folytatta az 
alispán — a Ferenc-csatorna ve­
zetője egy uj megoldási terveze­
tet adott át Baikti Gyula főis­
pánnak s ebben azt az eszmét 
vetette fei, hogy meg lehetne ol­
dani a megye elektriíikálását, ha 
az állam nyújtana erre a célra 
kölcsönt A Bácsmcgyei Villamos­
sági R. T. továbbra is megma­
radna keretül s a r. í. tagjai len­
nének Bácsvármegye, Baja vá­
rosa, a Ferenc csatorna r. t. és 
komlói kincstári szénbánya utján 
maga az állam. Erre az utóbbira 
volna bnzirozva az egész uj terv, 
mert annak elgondolása szerint 
az állam hamarabb ad kölcsönt 
az államnak, mert igy a pénV 
egyik zsebéből a másikba teszi. 
A főispán a tervet átadta az al­
ispánnak, aki azt áttanulmá­
nyozta.

Az uj terv kritikája.
Ennek a tervnek egy eredendő 

hibája van: a kölcsön-szcrzés 
kérdése. Kölcsön felvételébe a 
községek fele nem megy bele, 
mert irtóznak tőle. Egyébként is

a kölcsön drága: nem szerezhető 
meg 8 százalékra, mint ah< gj z n 
azt a i v;-. ne csatorna eiképz li, 
hanem legjobb esetben 10 száza­
lékra A tervezet a részvénytár­
sasági keretben 62 százalékot 
megyének, 18 százalék-4 Baja 
városának, 17 százalékot a Fe­
renc csatornának és a többit a 
mostani Bácsmegyei Villamossági 
R. T -nak.

A 10 százalékos kamatteher 
újabb 10 percentes pótadó meg­
terhelés; jelentene a községeknek 
Egyébként is négy fél volna ben­
ne, mindegyikkel külön kellene 
tárgyalni, ami azt jelentené, hogy 
elhúzódnék a tárgyalás és "a 
megoldás. Egyébként is felvető­
dik önként az a kérdés, hogy 
akkor mire való a Bácsmegyei 
Villamossági R, T? Csak arra, 
hogy a hasznöt lefölözze?

Uj megoldás.
A Ferenc-csatorna r. t-nak ez 

az ajánlata uj ideát adott az . 1- 
ispánnak a megoldásra. Először 
is minek adjon az állam valaki­
nek kölcsönt, amikor praktiku­
sabb volna, ha a villamosítást 
maga az állam csinálná meg, 
amiért ellenszolgáltatásul az ál­
lamnak adnák a villanykonce.-z- 
sziót.

Tárgyalások az uj meg­
oldásról a miniszté lu­
fitokban.

A megoldási lehetőség ezen 
uj irányú elképzelésével az alis­
pán felment a fővárosba a mi­
nisztériumokba. A kereskedelmi 
minisztéiiu inban tetszett ez a 
megoldási formula, de a bányá­
szati ügyosztály álláspontjától 
tették függővé. A bányászati ügy­
osztálynak is tetszett ez a meg­
oldás, de szkepszisét fejezte ki, 
hogy ad-e annak kiviteléhez pénzt 
a pénzügyminisztérium.

A külügyminiszter 
véleménye.

Erre az alispán felkereste hi­
vatalában dr Walkó Lajos kül­
ügyminisztert és előadta neki is 
a tervet.

— Nem igen hiszem, hogy az
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' állam belemegy ebbe a megol­
dásba, mert nem az állam fel- 

I adata a vállalkozás s az állam 
nem_ szokott felekkel üzleteket 

i csinálni. Lehet azonban, hogy a 
i komlói állami szénbánya utján 
j megcsinálja A külügyminiszter 

telefonon felhívta dr Szabóky 
; Jenő pénzügyi államtitkárt, aki- 
i vei közölte az uj villamossági 

tervet. Szabóky államtitkár is ro- 
I konszenvésnék találta a dolgot 

szimpatizált vele s támogatásé 
helyezte kilátásba.

Az államnak is érde ke , . 
! Az alispán azon véleményének 
1 adott kifejezést, hogy ez a meg- 
! oldás az államnak is előnyös 
I lesz, mert a bánya uj nagy fo­

gyasztót kap, olcsóbban adhatja 
a községeknek a villanyvilágítást,

: kevésbé terhe i meg az adózó 
polgárságot, a villany igy nép- 
szeriisödhet s terjedhet és a ha­
szon, ami a kölcsönt nyújtó ame­
rikai csoport részére kiment vol­
na az országból, az így most 
visszamarad.

« li—

az ál- 
is fog- 
hogy a 
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Az alispán szerint ?z állam 
meg is tudja csinálni Bácska 
elektriíikálását, mert aránylag kis 
tőke, V5—V8 millió j mgő’kell 
hozzá.

Ez a villamosítási megoldás 'jő 
alkalom s precedens Io 
lám nak, mert hiszen ta­
lálkozik avval a tervvel, 
megyék elektriíikálását , 
mogatással oldják meg s hogy 
megyék elektriíikálását állami' tá­
mogatással oldják meg s hogy a 
megyék ennek a tervnél, kivite­
lénél ne vegyenek küliöLli tőkét 
túlságos mértékben igénybe.

igaz, hogy az ügy megoldása 
pár hónappal eltolódik, de hát 
a községek deputáció ó polgá­
rainak is megmondottam — szólt 
tovább az alispán — h- y:

— Ha száz évig meg voltak 
villany nélkül, akkor most is cl 
lehetnek villany nélkül pár hó­
napig még a jobb szerződés meg 
köthetése érdekében s a közsé­
gek ezt belenyugvással vették tu­
domásul.

A garai isten ítélet.
Szerdán délután fái kilogrammos jégdarabok hulltak 
Garán Űrnapján minden garai házban térdenállva 
könyörgött a nép az Ég felé, hogy fordítsa el a további 

csapásokat a község felől.
Amitől a gazda minden évben 

I retteg: a májusi jégesőtől, az 
j most az idén júniusban köveíke- 
I zeit be Általában egy hónappal 
i eltolódott az idő, mert június 
! más években a komoly nyár ideje 
i s most mégis olyan idő van, 
j mintha májust taposnék.

Szerdán délután négy és óra 
I közölt borzalmas idő szakadt 
I egyes bácskai falvakra. Irtózatos 

szélvihar keletkezett, a levegő 
villamossággal volt telítve és sű­
rűn hasította a láthatárt a vil- i 
látneikázás Az ég ijesztően fe- ■ 
kelére borult, mintha a világ i 
vége következnék be. Ezeknek a 
kisérő jelenségeknek velejárója 
volt a rövid ideig tartó felhősza­
kadás és a jégverés, ami sze­
rencsére csak kis területre szo­
rítkozott s lokális károkat oko­
zott, mégis a garai jégesés stíl­
szerűen illeszkedik be az Euró­
pában mostanában napirenden 
lévő elemi csapások sorába.

A zivatar nyugat felől jött. ■

j Garán a felhők sajátság'-san ko- 
1 mór, sárgásszürkébe jáí > színe 

már eleve sejttette a beküvetke- 
zendeket. Irtózatos nváii zápor 
esett a legnagyobb sűrűséggel. A 
házak belső szobáit is elöntötte 
a viz és még Űrnapján is a leg­
több házban viz alatt álltak a 
lakóhelyiségek.

Utána jég kezdett hullani. — 
Eleinte egy-kvt köp pan ás jelezte 
a jégverés kezdetét Húsz per­
cen át úgyszólván tiszta jég esett, 
amelynek szemei eleinte borsó, 
majd mogyoró-nagyságú volt, 
később tyúktojásnál is nagyobb 
jég hullott, sőt lemértek 44 de­
kagrammos jégdarabokat is. A 
20 percen át tartó jégverés után 
Gain uccáin 25 .'0 cm-es, ma­
gas jégréteg képződött.

Garán a jég azon pásztában 
amerre elvonult, mindent tönkre­
tett. A házak cseréptetejét nem­
csak megrongálta, de össze is 
törte. A jég főleg Gara Község­
házától délre a fin :ncb;l tanyáig
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eső reszt verte el A hatalmas 
jégdarabok a Garárói jövő vo­
natnak nyolc ablakát betörte Csir­
kéket, libákat vertek agyon a 
nagv jégdarabok. Egy kisebb is­
kolás gyereknek a fejét törte be: 
a csendőrök kötözték be. A ve­
tést abban a sávban, amerre 
haladt pusztított, a földdel egyen­
lővé tette. A fákról nemcsak a 
leveleket szakgatta le a húsz per­
cen át tartó jégeső, hanem az 
ágakat is; minden fa úgy nézett 
ki mintha vadállatok legelték 
volna le. A fák alja tele levéllel 
és ágakkal. A kukorica, búza s 
minden vetés a földbe verve. A 
gyiimöicskilátásokat pillanatok 
alatt elvitte a jég. A hatalmas 
jégtömeg természetesen a leve­
gőt is pillanatok alatt lehütötte s 
dermesztő hideg következett. Ga- 
rán még csütörtökön is található 
volt jég Girán ma mindenki sir 
s minden ember arcára a két­
ségbeesés rajzolódik ki. Amikor 
Űrnapján délután megint bebo­
rult az ég Gara felett, a lakos­
ság minden házban letérdelt és 
Istenhez fohászkodott: szabadítsa 
meg a községet a további csa­
pásoktól.

A jégverés Gara nem minden 
részét érte egyformán, ami azt 
igazolja, hogy az ilyen jégverés 
pusztításai csak helyi jellegűek s 
nem adhat általános aggodalomra 
okot. A jégeső ezután Katymár, 
Ólegyen. Tataháza és Mélykút 
felé vonult s útjában mindenfelé 
hasonló pusrti'ást vitt véghez a 
termésben.

Csütörtökön hajnalban Baján 
és a dur,amenti községekben 
nagy köd ereszkedett alá, ami a 
most virágzó gahonancmiiekben 
nagy kán vitt véghez. Baját mind 
két* nao m — szerdán és csütör­
tökön is — elkerülte a jégverés, 
noha itt is a sárgás-szürkés fel­
hőkből mindenki hatalmas jég­
esőre következtetett. Garárói Ba­
jára a küntjáró utasok és keres­
kedelmi ügynökök autón hoztak 
be jeget. A behozott jég, noha az 
autó meleg belsejében olvadt is, 
nagyobb volt, mint egv nagy ma­
róni s mikor lemérték, 3 —4 gram­
mos volt.

Az eddig beérkezett jelentések 
szerint nemcsak a fenti, hanem 
még több községnek: igy Bát- j 
monostornak, Nagyba: acskának, i 
Dávoditak, Csátaljának határa is 
áldozatul esett a jégverésnek. 
Mindenfelé az égiháborut meg­
előző forgószél és orkán is óriási 
károkat idézett elő A vihar ereje 
oly nagy volt, hogy néhol fákat 
tépett ki. A gyümölcstermés el­
pusztult. Itt-ott a falvakba vezető 
utakon a forgalom is megakadt, 
mert a kitépett fatörzsek s itt-ott 
eldöntött telefonpóznák az utakat 
járhatatlanná tették.

A garai pusztulás képét leg­
jobban illusztrálja az, hogy élel­
mes spekulánsok még szerda 
éjjel bejöttek Bajára s összevá­
sárolták itt az egyik nagy cégtől 
az egész tetőcserépkészletét Négy 
százezer db cserepet vett meg 
az illető a garaiak részére, úgy 
hogv nem is volt annyi cserép 
Baján, hanem holnapután újabb

nagy cseréptömeget hoz le Bu­
dapestről egy uszály. egn p, 
csütörtökön már hordták is ki a 
teherautók a cserepet Garára s 
ma is egész nap hordják.

HÍREK.

minta-osztály.
A női felsőkereskedelmi is­
kola érettségijének szenzációs | 

eredménye. j
Szerdán kezdődött és még 

ugyanazon a napon véget is ér­
ték az érettségi vizsgalatok a 
bajai áll. női felsőkereskedelmi , 
iskolában, amelyben fennállása 
óta most tartották a második 
érettségi vizsgát.

Tizenkét piruló arcú diákleány 
került a vizsgabizottság elé s va­
lamennyien fényesen megálltak 
helyüket a szóbeli érettségin. Az 
intézetnek ez az osztálya minta- 
osztály volt, mert évközben is 12 
növendéke volt az osztálynak s 
egyet sem utasítottak vissza sem 
az osztályvizsgán, sem az írás­
beli matúrán. Ezt az évjáratot ko- 
molyán és teljes joggal nyílva- 
nitották érettnek.

A matúrát vezető Bársony Já­
nos kaposvári fiú felsőkereske­
delmi iskolai igazgató, miniszteri 
biztos is nagy elismeréssel szó­
lott a kitűnő vizsgaeredményről, 
a növendékek szorgalmáról, tu­
dásáról és fejlett értelméről, ami 
elsősorban természetesen az in­
tézet igazgatójának, dr Vaj ela 
Gyulának és a tanari karnak kö­
szönhető Síkor Gizella osztályfő­
nökön kívül.

Az intézet maturált növendéke: 
közül két praecíare, két jelesen, 
hat jól és két egyszerűen érett 
lett, ami szenzációs eredmény s 
amire a legritkább esetben van 
példa.

— Űrnap! körmenet. Tegnap
az. Okáriszentség szerzése alkal­
mából Űrnapján körmenetet tar­
tottak a bajai hívők a ciszt. rend­
ház kapujában, a Bank és Ke­
reskedelmi r-t. melletti kis köz­
ben és a Főtéren felállított fa- 
sátrakkoz. A processzióban a hí­
vők ezrei vettek részt, akik áj la­
tosan fohászkodtak az Éghez, 
hogy hárítsa el az időjárási csa­
pásokat az ország feje fölül.

— Az Omke. értkezletet tart 
ma a kövezetvámról. Az Omke. 
bajai csoportjának választmánya 
ma, pénteken este fél 9 órakor 
értekezletet tart a Kereskedelmi 
Kaszinóban a város által szedett 
kapupénz és kövezetvám ügyé­
ben. Ez az értekezlet egy nagy­
szabású offenzivának az előké­
szítése. amit a kövezetvám ellen 
indítanak az érdekeltek.

— Házasság. Scherer Cuney 
és ifj Simák Lajos kir. s. mér­
nök folyó hó 9-én, délután 5 
órakor tartják esküvőjüket a 
baja-belvárosi róm. kath. plébánia 
templomban.

— A levente napi tenisze­
zés. Mi a magunk részéről szin­
tén figyelmetlenségnek minősít­
jük a levente napi teniszezést, de 
nem tartjuk indokoltnak a zsidó­
ság elleni általánosítást, r. ért a 
teniszezők között katolikusok is 
voltak. Másrészt a levente ünnep 
nézői között is láttunk tekintélyes 
számmal zsidósághoz tartozókat. 
Szükségesnek véltük, hogy tár­
gyilagos álláspontunkat ebben a 
kérdésben kifejezésre juttassuk

ti &2SP m
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— Amikor Madách Imrét
megbotoztak. Madách Imre Az 

j ember tragédiája halhatatlan szer- , 
zője beteges ember volt, aki 
maga a 48-as szabadságharcban 
nem vett részt, de családja ki­
vette részét az áldozatból, mert 
fivére a háborúban mint katona, 
a szenvedett fáradalmak követ- , 
keztében maghalt, nővérét pedig 
az oláhok felkoncolták. Közvet- j 
len bűne az elnyomó Habsburg j 

I császári uralom előtt nem volt j 
I ugyan, de amikor megtudták, ' 

hogy egv Kossuth Lajos közvet­
len szolgálatában állott rokonát 
sztregovai birtokán rejtegette, 
börtönre vetették. Gyenge tttdejü, 
lázas emberi roncs volt, akit a 
börtön még jobban megviselt, 
mégis megbotoztatta a császári 
osztrák hatalom képviselője. Mit 
szólnának a németek, ha vala­
mely hatalom Goethéjüket meg­
botozta volna.
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Fával égeti 
préselt nyl 

hatsarkol 
kiskonyf 

kuttégll 
újlaki 

hódi 
hon

Praecíare ma turns lett: Kádas 
Maliid és Várallyi Lenke. Jele­
sen érett: Babits Ilonka és Ki­
rály Irén. Jól érett: Fendrich Er­
zsébet, Gmaze Viktoria, Latino­
vi ts Ilonka, Schilling Margit, Vuits 
Ediih és Weber Mária. Értet 
tek: Érti Magda és Blikkel 
Stefánia.

A lematurált diáklányoknak 
szerdán délután hirdették ki az 
eredményt. Szerdán este rendez­
tek meg a szokásos érettségi 
bankettet a Nemzt ti Szálloda dísz­
termében. A bankettre I ivatalos 
volt Bársony János miniszteri 
biztos, az intézet igazgatója és 
tanári kara is, valamint a szü­
lők és a hozzátartozók, sőt a 
vacsora után,* amikor tánc kö­
vetkezett, — fiatal emberek is. 
És ezen az estén már nem a 
professzorok voltak a hangadók: 
a frissen érettek vitték a szere­
pet. A tanár urak pedig álmél- 
kodva látták, hogy az uj érettek­
nek az életben tett első lépései: 
a szárnypróbálgatások milyen 
biztosak, milyen fölényesek és 
öntudatosak, pedig hát erre nem 
is tanították a fejlődő diákleiket ; 
az iskolában.

u
fi

— Bajára jött meghalni.
Szerdán hajnalban meghalt Ba­
ján Fischoff Ignác volt tőzsde- 
ügynök, akit csütörtökön délután 
temettek el nagy részvét mellett. 
Az elhunyt valamikor bajai lakos 
volt s most, amikor nagy beteg 
lett s érezte, hogy halála közele­
dik, visszatért Bajára s itt meg 
is halt. Az elhunytban dr Fischoff 
Zsigmond ügyvéd fivérét gyá­
szolja. Az elhunytat dr Pcner 
Miklós főrabbi temette:

_ Írógépek kiállítása Baján*
A Remington Írógép r. t. kiállí­
tása most vasárnap reggeltől es­
tig tart a Kereskedelmi Kaszinó 
helyiségében. A kiállítást végző 
propaganda osztáty minden ér­
deklődőt szívesen lát. Részletes 
hirdetés a holnapi számunkban.

V.
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— Akiknek a szívműködése
gyenge, erőlködés nélkül úgy ér- ' 
hétnek el könnyű székelést, ha j 
naponta reggel éhgyomorra meg- , 
isznak egy kis pohár természe- ! 
tes „Ferenc József“ keserüvizet. 1 
Szakorvosok megállapították, hogy 
a perenc József viz súlyos bil- 
lentyühibáknál is enyhén, bizto­
san és mindig kellemesen hat. 
Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüzletekben.

__ Monitorok Baján és a 
Duna felett. A folyamőrség most 
tartja június 13-ig lőgyakorlatáit 
a Dunán, amelynek éles lövészet­
től veszélyes területét a forgalom 
elől elzárta a folyamőrség. A 
gyakorlatok befejezése után a 
monitorok tisztjei bejönnek fiá­
jára s itt uj szint hoztak Baja 
város ünnepi hangulatába.

— Meghalt a Sindra Lázó. 
Gyű kies Sindra Lázár bajai föld- 
birtokos évtizedekig tartó hosszú 
betegeskedés után meghalt. Szer­
dán leniették el a szerb temetőbe.

— A Czája cirkusz. Tegnap 
délután és este zsúfolt nézőtér 
tapsolt a megyeháza előtti téren 
álló Colosseum cirkusz nagyszerű 
műsorának. A program valóban 
elsőrendű s a nagyvárosok cir­
kuszainak hasonló attrakcióival 
is felveszi a versenyt. A közön­
ség lélegzetvisszafojtva figyelte a 
remek artista mutatványokat, me­
lyek közül a pompás nyujtógya- 
korlatok, azonkívül a török ruhás 
család produkciói zajos elisme­
rést váltottak ki. A kis gyermek 
táncosnő is sok tapsot kapóit. 
Külön meg kell emlékeznünk Kó­
bor Jánosról, a népszerű énekes 
clownról, aki gilárkisérettel elő­
adott kupiéival állandó derült­
ségben tartja a publikumot. Ki­
jutott a sikerből Fernado és Ró­
la v: do bohócoknak is. A közön­
ség százai tekintette meg a ku­
kul sátorban lévő majomcsaládot 
és óriáskígyót. A cirkusz a mai 
napon is tart előadásokat. Czája 
Jinos igazgató felkért bennünket 

j annak közlésére, hogy a városi 
! tanács nem kert tőié 400 pengő 
: helypénzt, nem is fizet annyit,
; süt a tanács igen előzékenyen 
' járt el a cirkusszal szemben s a 
, legcsekélyebb illetéket szabta 

meg, amiért is Czája János hálás 
I köszönetét fejezi ki a városi ha­

tóság iránt.
— Kőbányákat vásárol az

áüam. Sokba kerül az államnak 
az utak és a Máv.-nak a pálya­
testek fentartása. Az állam éppen 

. ezért most avval a tervvel fog­
lalkozik. hogy a másik legna­
gyobb fogyasztóval, a Máv-val 
együtt kőbányákat vásárol. Egy­
szerre három bánya megvásárlá­
sáról tárgyalnak, amelyeknek ki­
termelésével szabályozni tudnák 
a kő árát. Mir szerint Tokaj mel­
lett, a Dunántúlon és a Mátra

A bácskai községi közigazgatás 
apotheozisa.

Az alispán hivatalvizsgálati körútja során mintaszerű 
állapotokat talált a bácskai falvakban.

Bácsvt’rmegye közigazgatási bi- 
7nt-s jgn ti-áu tartotta rendes havi 
ülését Balku Gyula főispán él­
ni k ete alatt. Az ülésen a válasz­
tott bizottsági tagok közül egye­
dül Szutrély Lipót volt jelen.

Dr Szabovljevits Dusán alis­
pán szokásos jelentésében az el­
ismerés és dicséret hangján em­
lékezett meg a megye községei­
nek adminisztrációjáról. A köz- 
igazgatás állapota nemcsak ki- ; 
elégítő, de jó is. Májusban az : 
érseket bácskai bérma-körutján 
elkísérte az alispán, aki a közsé­
gekben megvizsgálta az utakat s 
egyúttal minden községben hiva­
talvizsgálatot tartott.

— Nem ringatom magamat hiú 
reményekben, mert bizonyos az, 
hogy a községek tudlak arról, 
hogy mikor megyek ki s való­
színűleg készültek is rá, de mégis 
azt hiszem, hogy két évtized mu­
lasztását nem lehet pótolni. A 
haladás nagy és szép még a múlt

hegységben akar kőbányákat vá­
sárolni az állam. Hosszuhetény- 
hen már vásároltak is egy kő­
bányát A három bánya meg­
szerzéséhez legalább 6—8 millió 
pengő szükséges

— Ma este Bajára jön a 
Schmo'l reklám repülőgépe. 
Ma este fél 7 és 7 óra között 
Baj'ra érkezik Székesfehérvárról 
a Schmoll-cipőpaszta re Iá űrre­
pülőgépe, amely a sötétség be­
állta után a város felett fog ke­
ringeni. A gép legjobban lesz 
látható a sugovica-parti sétány­
ról, mert a házak nem fedik el. 
A repülőgépen bármely hajai je­
lentkező ingyen felszállhat na­
ponta. jelentkezni lehet dr Matzák 
Sándornál a Nemzeti Szállodában.

évihez való relációban is, — 
mondta az alispán.

Az alispán a községeket a 
technika és az anyagi közigaz­
gatás csoportjába osztotta. Az 
alispán megállapítja, hogy nem 
elég aktákat intézni a közigazga­
tásban, hanem annak a nép ér­
dekében valónak kell lennie.

A technikai közigazgatás terén 
Vaskút vezet, utána következik 
Nagybaracska.

Az anyagi közigazgatás terén 
Kalymár áll az első helyen. Amit 
az erdősítés terén látott Katymá- 
ron, az példa nélküli. Fásitották a 
lecsapolt területeket s 450 kát. 
hold uj erdőt teremtettek. A köz­
ségi vezetők és lakósság szelleme 
jó. A nép megérti a hatóságok 
intencióit. A legszebb kilátások­
kal az tölti cl az embert, hogy 
még a legegyszerűbb emberben 
is bámulatos hajlandóság van a 
haladás iránt.

és John Gilbert, Earnest Torrance 
soha ilyen tökéletes alakítást még 
nem nyújtottak.

Ez a Pesti Napló kritikája a 
filmről, melyet június 9-én, szóm- i 
baton mutat he az Uránia film ; 
színház „Egy világváros bűnei“ 
c. fi mregény kíséretében, mely az 
uj angol filmipar kimagasló al­
kotása — főszerepében a bájos 
Dorvthy G:sch-el.

Két pompás újdonság szerepn! 
az Uránia vasárnapi műsorán Az 
egyik kép Marion Nixon, a ked­
ves vígjáték színésznő ötlettől 
sziporkázó vigjátéka, „Több, mint 
szerencse“, a másik film a köz­
kedvelt cowboy hős, Tom Mix 
bravúrokkal telilett, izgalmas vad­
nyugati története, „Vörös lovas.“

"keztek avval a rutinnal, mint a sürü 
és erős küzdelemhez szokott nyu­
gatiak s igy a most elért ered­
mény biztató kezdetét jelenti a 
n lünk eddig elhanyagolt birkózó 
sport várható fejlődésének.

Bácsalmási S C—Bajai MTE 
2:1. (0:1). Nagy meglepetéssel 
végződött ez a mérkőzés, mert 
az első félidőt az MTE uralta. 
Az első félidőt az MTE 1 :0 ve­
zetéssel zárta. A második félidő­
ben esni kezdett az eső, a szél 
is kedvezett a bácsalmásiaknak s 
igy történt, hogy a sáros, csú­
szós pályán az erősebb fizikumú 
bácsalmásiak jobban érvényesül­
tek és két gólt rúgtak.

SPORT,
A TENGER SÁTÁNJA. Rtßen 

láttunk elragadóbb filmet, kedve­
sebb mesét, jobb színészeket. Az 
ilyen filmnél azt kell megállapí­
tanunk, hogy nem igaz, hogy az 
amerikai film dekadenciában van.

A tenger sátánja nem úgyne­
vezett „Nagy-film.“ De éppen e 
mellett a kedves, de fölényes hu­
morral m eszi rótt történet, e töké­
letes rendezés mellett igényt tart­
hat arra. hogy hirdesse Holly­
wood diadalát, szellem és Ízlés 
egyesülését. Milyen remekül ke­
veri a rendező, Jack Conway, 
egy Stendhal véres romantikáját 
a legmodernebb humorral. Mi­
csoda színésznő Joan Crawford

Bajai birkózók sikerei a nyu- 
gatmagyarországi bajnoksági 

versenyen.
A Bajai Turul SE. két birkó­

zót küldött ki Kaposvárra a Nyu- 
gatmagyarország 1928. évi baj­
nokságáért június 3-án tartott 
birkózó versenyre. A versenyen 
Kaposvár, Pécs, Győr, Székesfe­
hérvár, Veszprém legjobb birkó­
zói vettek részt s az erős küz­
delemben Börzsönyi Vilmos a 
légsulyban, Póth József pedig a 
kis közép súlyban második lett.

Az elért eredmény annál figye­
lemre méltóbb, mert a hirkozó- 
sport hosszú ideig stagnált Baján 
s igv versenyzőink nem rendel-

Garanciával
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Baja, Szent Antal ucca 46.

Állandóan friss, meleg ételek a

Pincében.
Borjú pörkölt SO fill.
Savanyú tüdő 50 „
Pirított borjumáj 50 „
Vesevelö 50 „
Velő tojással 50 „
Pár virsli tormával 50 „

Frissen csapolt Dréher sör I
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Mllhe'y: Régi gőzfürdő épület.

Giflvr Junius 9-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órákon
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Egy világváros
Filmregény 8 felvonásban. — F.: DOROTHY GISH 

Ezenkívül:

A tenger sátánja
Egy hires fegyvercsempész kalandjai 10 f. — : Fal rengető vígjáték 8 felvonásban.
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június 10-én, vasárnap d, u. fél 4. b és fél 9 órakor-

A közkedvelt cowbojhös TOM MIX újdonsága

A VÖRÖS LOVAS
Izgalmas vadnyugati történet 7 felvonásban. 

Ezenkívül:

Több, mint szerencse
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A TdzVz Kálmán ucca 19. sz. a. 
lévő nagy családi úri ház, amely ­
hez 935 négyszögöl heltelek tar­
tozik, azonnali beköltözéssel el­
adó. A házban van öt szoba, hal, 
fürdőszoba és minden mellékhelyi­
ség, azonkívül van egy’ csukott és 
egy nyitott kocsiszín, istálló, ko- 
csisszoha,r na y gazdasági udvar 
és kert Érdeklődni lehet ugyanott
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Szekszárd r, t város autóbusz-üzemének
MENETRENDJE.

Érvényes 1928. évi junius bó 1-től
Szekszárd -Tamási-ut,

mf* pm Ä
*> * •# •» ÜLT

autóm ibilok, telem,4 V Ü

a iey megbízhatóbbak. lü^l
Kevés üzemanyag, ízléses kivitel,
Kedvező fizetési feltételek. — Rész­
letes felvilágosítást készséggel nyújt és 
a kocsi megtekinthető a képviseletnél:

SAFIR JÓZSEFNÉL
Botja, Tóth Kálmán u. 19. — Tel. 331.
Komoly érdeklődővel próbautat csinálok.
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Van Szerencsem a nagyérdemű közönség szives 
tudomására hozni, hogy a régi és közismertÉRTESÍTÉS

Baját házamban Iév5 SZeíi j-f) éS V6n£lőgi<JIt!SS

Szekszárd—Du naföldvár.
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Érkezik' ;

Ó P ló P Ó P IO 1 P

6 40 15 15 V Szekszárd vasútállomás - > 8 54 15' 12
7 01 15 36 I Mözs — — — 9 8 33 14 51
7 10 15 45 1 To'na — — — 13 8 24 14 j 42
7 42 16 27 Dunasrentgvörgy — — 26 7 52 14 I 09
7 50 16 35 C'simpa puszta — - 30 7 42 13 : 59
8 05 16 50 1 Paks — — — 37 7 24 13 ; 41 1
8 20 17 05 1 Dunakömlőd — — 4 ’ 7 09 13 24 i
9 14 17 59 V Dunaföldvár — — - £ 60 6 15 12 I 30 1

megnngvobbitva és a mai igényeinek megfelelően átalakítva és berendezve (él 
terem, kerthelyiség, bejárat a kapun is és olcsó hálószobák) újból átvet em és 
azt vöm : R I A V E T Z JÁNOS közreműködésével megnyitottam, ahol 
is személyes vezetésem alatti jó magyar konyhámon kívül kitűnő fajborok és 
állandóan frissen csapolt kőbányai sör ál! az i. t. vendégeim rendelkezésére.

Elfogadok havi étkezőket, (kosztok) társas és lakodalmi ebédek és vacsorák 
rendezését. Minden pénteken halpaprikás.

Fő törekvésem oda irányul, hogy pontos és előzékeny kiszolgálásommal 
úgy a helybe i, mint a vidéki n. é. közönség elismerését kiérdemeljem és kérem 
szives pártfogásukat.

Haja, 1928. évi május hó. Kiváló tisztelettel
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Eiíatosií bordás

Szekszárd - Bonyhád-ut.

Indul Állomás Km
Érkezik

O P 0 P 0 P o P

6 40 14 30 1 Sz.easz.árd vasútállomás - A 8 45 17 00
6 54 14 44 Agárdi ut — — — 5 8 31 16 46
7 17 15 07 Rakasd—P.elac — — 14 8 08 16 23
7 20 15 10 Schöneichel — — — 16 8 05 16 20
7 40 15 30 /; Bcmyhád — — - 1 22 7 45 16 oo

Vüaidtjfik : $ km-lß 40 fillér, 10 km.in kÜométerenMnt 14 fillér, 
10 km-en felül kilométer ént int 10 fillér.
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Szekszárd r. t. város Autóbuszüzeme.

BOHNER ÉS TÁRSAI cégnél, BAJA
Erzsébet királyné u. 6. - Telefon : 288. sz. - férjen árjegyzékei!
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